

Hopium氢动能车将于2021年6月亮相

巴黎, 2021年2月23日 /PRNewswire/ -- 未来正在成形。赛车手奥利维尔·隆巴德 (Olivier Lombard) 确认, Hopium Mâchina的首台高端零排放氢动能原型轿车将于2021年6月亮相。

要查看多媒体新闻稿, 请点击:

<https://www.multivu.com/players/uk/8854851-hopium-confirms-hydrogen-sedan-prototype-coming-june-2021/>

法国制造商Hopium于去年年底在巴黎证券交易所上市, 致力于成为氢能出行领域的全球领导者, 其汽车将于2025年投放市场。

为实现这一行业壮举, Hopium首席执行官兼创始人Olivier Lombard聚集了一批专家团队, 其中包括汽车设计师Félix Godard, 他曾在保时捷、特斯拉任职, 最近任职于Lucid Motors, 负责Hopium Mâchina外观及空气动力学线条的时尚设计; 另一位是项目总监Loïc Bouillo (前标致雪铁龙集团和赛峰), 他负责协调车辆及其技术平台的开发。

该独一无二的平台已于1月下旬发布, 为下一代氢动能汽车设定了标准。该平台经过专门设计, 为使用这一地球上最丰富的元素提供服务, 并将其使用推向最高水平。

该车型配有革命性的专有技术, 可为氢动能汽车带来无与伦比的性能: 超过500马力的功率和超过1000公里 (超过629英里) 的续航里程, 达到加氢仅需3分钟这一史无前例的记录。从发展看, 它将配备超高速互联功能、安全性和人体工程学, 并将结合一个兼具运动和舒适的座舱, 同时可满足我们时代的环境挑战。

该原型车目前处于高级制造阶段, 是车辆开发中用于验证所含各种尖端技术的一系列原型车的首款车辆。这一阶段构成严谨工业化准备的重要一步。

关于HOPIUM

Hopium由高科技制造者奥利维尔·隆巴德创建, 他是法国勒芒24小时耐力赛中最年轻的获胜者, 这家公司是他作为专业赛车手经验的结晶。

奥利维尔·隆巴德驾驶氢动能赛车已有7年历史, 是该领域最有经验的赛车手。这种比赛就像是一个露天实验室, 使奥利维尔·隆巴德和其团队能够反思新的出行解决方案来应对当代环境挑战。鉴于交通运输行业本身就占有20%的温室气体排放量, 公司将自身定位为应对气候变化的参与者。

Hopium聚集了业界领先的合作伙伴和专家团队, 他们奋战在氢燃料电池和汽车工程领域的创新前沿。

contact@hopium.com